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Kakšna bi morala biti šola danes, da bi uspešno oblikovala, 
osvobajala, motivirala, dajala inspiracijo, spodbujala kreativnost. 
Šola je prostor posredovanja družbenih vrednot novim 
generacijam. Otroci v šoli ne pridobijo le znanja, ampak se 
učijo in privajajo na življenje v širši skupnosti, v družbi. V tem se 
vzpostavijo kot svobodne in samostojne osebnosti. Zgradijo svoj 
odnos do sveta, prostora, kulture in lepote.  Šola je materializacija, 
fizični okvir doktrine in filozofije učenja, vzgoje in izobraževanja. 
Je prvi stik z arhitekturo, ki presega nivo domačega ambienta in 
je novi svet, v katerem šolarji spoznavajo in odkrivajo razsežnosti 
sveta v prostorskih in čustvenih dimenzijah. Prostor deluje kot 
nevidni učitelj, ki učence spodbuja in navdušuje, v socialni, 
strukturni in kulturni interakciji.

Dobra šola je tista, pri kateri stopita pedagogika in prisila bolj v 
ozadje, kjer je bolj pomemben ustvarjalen milje. Ta pa je bistveno 
povezan  s kvaliteto okvira, ambienta , notranjega in zunanjega 
prostora… Arhitektura oblikuje ta okvir in to tiho v ozadju. Vsaka 
iskrena arhitektura vsebuje neko pripoved. Na zunaj vzpostavlja 
dialog s širšim šolski okolišem , na noter pa je zasnovana kot 
»mesto v malem«. Vstop v šolo pomeni tudi vzgojo v bivalni 
kulturi, z jasnim predočanjem in pripovedovanjem. Objekt vzgaja 
tako s celotno formo, s svojo postavitvijo v prostor, zasnovo kot z 
detajlom in opremo. 
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KONCEPT - ARHITEKTURNA ZASNOVA

Zasnovana je kot kompakten volumen z jasno notranjo členitvijo 
in navezavo na okoliško morfologijo. Šola je zasnovana kot 
dvonadstropni transparenten organizem , ki omogoča prehajanje 
svetlobe in naravnega prostora skozi objekt. Sredino objekta 
določa »zelena« os , z osrednjim večnamenskim prostorom ter 
dvojnim glavnim  vhodom iz ulične in parkovne smeri. Sredinska 
os tudi jasno razdeli objekt na »malo mesto« z učilnicami  prvega 
in drugega razreda ter na drugi strani prostore zaklonišča/ 
dodatni igralni prostori…/ zbornice in telovadnice v nadstropju. 
Na osrednji prostor v pritličju se navezuje tudi razdelilna kuhinja 
in prostor jedilnice.

Osrednji prostor šole/ prečno/ poteka od glavnega vhoda iz 
ulične smeri/ Koseskega ulica / do izhoda na dvorišču, kot glavna 
komunikacijska povezava šolskega okoliša. Osrednji prostor 
združuje različne dejavnosti otrok in učiteljev, na katerega se 
vizualno navezuje »malo mesto«, šolska kuhinja, zbornica in 
telovadnica .

Celoten organizem je zasnovan na arhitekturi dialoga-mediacije. 
Med novim objektom in bivalno sosesko, strukturo in kožo, javnim 
in privatnim, notranjostjo in zunanjostjo, tišino in hrupom, med 
vzpostavljanjem oblikovanja prepoznavnih elementov, ki bodo 
povezovali stavbe pod okriljem ene ustanove.

Z jasno likovno govorico notranjega koncentričnega jedra 
»gnezda«  nagovarja najmlajše otroke . Tako, da vzpodbuja 
aktivnost, domišljijo, zbranost, mu dopušča učenje, svobodo 
in povezavo z zunanjimi prostori. Pomaga mu osvojiti lastno 
samostojnost in spoštovanje sebe, drugih, sveta in drugačnosti. 
Prostor je preprost, z jasno jedrno strukturo, mikaven, izkazuje 
raziskovalni naboj in red. Obdan je s širokimi hodniki /poti/, 
kubusi učilnic / male hiše/ in  cezurami med njimi/ ulice/, ki se 
navezujejo na zunanje učilnice. To je prostor srečevanja/ trg /, 
gibanja, preoblačenja, tipanja, skrivanja, prostor igre in klepeta. 
Ta omogoča tudi prehajanje iz notranjih v zunanje prostore. Skozi 
ta vrvež se vstopa v učilnice po obodu , v prostor igre in učenja. 
Prostori spodbujajo otroško radovednost in željo za učenje in 
igro. Centralni prostor »gnezdo« je namenjen večnamenski 
uporabi s knjižnico in multimedijskim prostorom. Osvetljen 
je z vrha preko zastekljene zenitalne strešine. Enaka zasnova 
sledi prostorom v nadstropju - sklop matičnih učilnic drugega 
razreda. Z razliko izvotlenega centralnega prostora , ki omogoča  
zaznavo prostora v vseh smereh: hkrati si v prostoru ali zunaj , si 
v središču / trgu/ ali se intimno / zasebnost/umakneš v stransko 
ulico, si poiščeš svetel ali zatemnjen prostorček , žarek sonca ali 
pogled na zeleno trato ali na drevesa.
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UREDITVENA SITUACIJA OBMOČJA OBDELAVE
M 1:500

Fizično in vizuelno se prostori povezujejo / učilnice/ z ostalimi 
prostori/predučilnica, hodniki, terase, niše../ preko zložljivih 
pregrad, steklenih sten in cezur. 

»Malo mesto« z različnimi velikosti in oblikami prostorov, 
naravnimi materiali, taktilnostjo, druženje v različno velikih 
skupinah, izbranih barvah, svetlobo in gibanjem nudijo otroku 
pomembno izkušnjo in varnost. Otroci mesto raziskujejo, se v 
njem družijo , igrajo , navezujejo stike … Zunanjost in notranjost 
objekta se vizuelno prepletata, igra in pouk poteka povsod. 

Posamične enote so orientirane v vse smeri neba, velike zunanje 
odprtine omogočajo prehod svetlobe, tako, da se osvetlitev v 
prostoru spreminja glede na potek dneva. Svetloba prehaja v 
prostor preko transparentnih površin / lesenih brisolejev/po 
obodu objekta  in zenitalne centralne strešne zasteklitve . Leseni 
stropni paneli v nadstropju sodelujejo pri uduševanju zvoka, 
v pritličju pa kot lesene letve v spuščenem stropu. Izbrana in 
projektirana oprema se bo navezovala na osnovni arhitekturni 
koncept.

Z jasno hierarhijo  prostorov v pritličju prvega razreda k višjim 
prostorom nadstropja drugega razreda omogoča postopno 
širjenje zavesti o dojemanju prostora in pojmov moje - tvoje, 
nižje – višje, svetlo-temno... Prostor je organiziran enostavno, 
lahek za uporabo, kjer je vsak prostor jasen in berljiv. Preko 
povezovalnega hodnika v nadstropju se šola navezuje na prostore 
telovadnice s pomožnimi prostori. Telovadnica je na severni 
strani ob Koseskega ulici povezana z zunanjim stopniščem za 
zunanje obiskovalce.  Streha objekta je zelena s šolskim igriščem 
v sredinskem delu.
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Tloris pritličja osnovne šole

01 Prostori za pouk
011 Matična učilnica - prvi razred
013 Predučilnica
014 Kabinet dsp
015 Knjižnica z mulitimedijsko učilnico
016 Senzorna soba
02 Skupni prostori
021 Večnamenski prostor / jedilnica
04 Gospodarski prostori
041 Šolska razdelilna kuhinja
042 Prostori osebja
043 Arhiv
044 Prostor za čistila
045 Prostor za energetske naprave
046 Dvigalo
05 Garderobe
051 Garderobe
06 Sanitarije
061 Sanitarije – učenci
062 Sanitarije – invalidi
10 Dvonamensko zaklonišče
101 Zaklonišče
12 Zunanje površine
112 Šolski vrt
113 Športno igrišče
114 Gospodarsko dvorišče
115 Kolesarnica

TLORIS PRITLIČJA
M 1:200
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TLORIS NADSTROPJA
M 1:200

Tloris nadstropja osnovne šole

01 Prostori za pouk
012 Matična učilnica - drugi razred
013 Predučilnica
016 Senzorna soba
03 Upravni prostori
031 Zbornica
032 Pisarna za vodjo oddelka
04 Gospodarski prostori
046 Dvigalo
05 Garderobe
051 Garderobe
06 Sanitarije
061 Sanitarije – učenci
062 Sanitarije – invalidi
063 Sanitarije – zaposleni
07 Vadbeni prostori
071 Telovadnica
072 Sanitarni blok
073 Garderoba  učitelji
074 Shramba - športni pripomočki
075 Prostori za čistila
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KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA IN TRAJNOSTNA GRADNJA

Objekt je glede na tlorisno členjenost 1x dilatiran na dve 
samostojni konstrukcijski enoti; tlorisno kvadratni del cca 32 x 
32 m (učilnice) in ločen pravokotni del cca 40 x 16 m (zaklonišče, 
telovadnica). 

Učilnice

Streha je ravninska konstrukcija z mrežo nosilcev iz lepljenega 
lesa: primarni nosilci prereza 20/100 cm v rastru 6,0 m in prečni 
sekundarni nosilci prereza 20/40 cm v rastru 4,0 m oz. 2,0 m. 
Na mrežo nosilcev nalegajo masivne lesene lepljene plošče.  
Vertikalni nosilni elementi nadstropja so leseni, stene iz masivnih 
lepljenih plošč in leseni stebri, vpeti spodaj v leseno stropno 
konstrukcijo in zgoraj v leseno strešno konstrukcijo. Vertikalni 
nosilni elementi pritličja so armiranobetonske stene, slopi in 
stebri, vpeti v masivne armiranobetonske temeljne grede. Strop 
nad pritličjem je ab konstrukcija s primarnimi nosilci prereza 
20/60 cm v rastru 6,0 m in sekundarnimi nosilci 20/40 cm v 
rastru 2,0 m ter ab plošča na mreži nosilcev deb. 20cm. 

Zaklonišče, telovadnica, vhodna avla

Zaklonišče je armiranobetonska konstrukcija s talno ploščo 30 
cm, masivnimi stenami in masivno krovno ploščo deb. 50 cm. 
Vertikalni elementi dvonivojske avle in telovadnice v nadstropju 
so leseni slopi iz lepljenega lesa in masivne lepljene lesene stene.  
Streho sestavljajo primarni nosilci iz lepljenega lesa 20/100 cm 
v rastru 4 m in sekundarni nosilci 20/40 cm v rastru 2 m. Objekt 
bo skladno z elaboratom geotehniških raziskav in usmeritev 
temeljen na uvrtanih armiranobetonskih pilotih dolžine cca 25 
m. Glave pilotov so vpete v mrežo armiranobetonskih temeljnih 
gred, na katere nalega talna armiranobetonska plošča deb. 30 
cm in stene pritličja. 
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KRAJINSKA UREDITEV - AKTIVNA POKRAJINA

Obstoječa zelena površina med stanovanjskimi bloki in šolskim 
igriščem postane skupna aktivna pokrajina z dostopno potjo 
/ zelena os/. V krajinski ureditvi centralnega parka/zelena os 
šolske krajine/ se zunanja igrišča prepletajo s predeli obstoječih 
dreves, kjer je omogočena igra v senci. Neposredno ob kuhinji je 
zasnovan šolski vrt  /zelenjavni in zeliščni vrt v lesenih koritih/, 
kot segment prostranega cvetočega travnika. V bližini se lahko 
postavi velika miza –pult za zabave v družbi staršev. Park ima 
travnate hribčke/ modulacija terena/ z raznovrstnimi igrali in 
klopmi. Opremljen je s kakovostnimi večfunkcionalnimi igrali 
z visoko didaktično vrednostjo. Travnik nudi veliko biotsko 
pestrost, interaktivno doživetje otrok, hkrati pa tudi prostor za 
sprostitev in navdih. Zelena aktivna pokrajina  povezuje prostore 
obstoječe šole z novim objektom v katega se vključuje in oblikuje 
prepoznavne elemente urbane opreme, ki bodo povezovali 
stavbe pod okriljem ene ustanove. 

PROMET - ZUNANJE POVRŠINE

Dostop do objekta osnovne šole se zagotovi ob severovzhodni  
strani s preureditvijo obstoječega cestnega priključka iz 
Koseskega ulice. Dostopna pot je dvosmerna, širine 2 x 2,50 

m, s pasom za kratkotrajno parkiranje, širine 2,00 m. Drop-off 
je predviden na severni strani ob Koseskega ulici z navezavo 
na vhodni plato z drevoredom. Na platoju pred osnovno 
šolo je predvideno krožno obračališče za obračanje osebnih 
vozil. Predvidenih je 5 parkirišč za kratkotrajno parkiranje, ob 
parkiriščih se izvede hodnik širine 1,70 m, ki omogoča varno 
izstopanje šolarjev. Površina dostopne poti se obravnava kot 
površina umirjenega prometa. Ob severozahodni strani objekta 
je predviden dostop servisnega dvorišča, kjer je predvidena 
dostava in dostop za komunalna vozila. Ob zahodni strani 
objekta so predvidena 3 parkirna mesta za zaposlene in ekološki 
otok. V konceptu zaključenosti natečajnega območja in navezav 
novega objekta OŠ Mala Kolezija z souporabo zunanjih športnih 
površin in povezav za prihod staršev z otroki ter otrok samih 
predlagamo , da obstoječa zelena površina med stanovanjskimi 
bloki in šolskim igriščem postane skupna aktivna pokrajina 
z dostopno potjo / zelena os šolske krajine/. S tem želimo 
zagotoviti čim večjo varnost otrok v prometu in prostorski 
značaj, ki otrokom tekom leta obiskovanja vrtca in osnovne 
šole postane domač in prepoznaven. Zelena aktivna pokrajina  
povezuje prostore obstoječe šole z novim objektom v katerega 
se vključuje in oblikuje prepoznavne elemente urbane opreme, 
ki bodo povezovali stavbe pod okriljem ene ustanove.
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ZASNOVA STROJNIH INSTALACIJ

Strojne instalacije so zasnovane na podlagi zahteve po energetsko 
visoko učinkovitem objektu oz. skoraj nič energijski stavbi 
(sNES), hkrati pa je upoštevana tudi ekonomska upravičenost 
in razumno dolga vračilna doba investicije. Vodilo pri zasnovi je 
bilo tudi, da so sistemi preverjeni v praksi na podobnih objektih, 
da so zanesljivi ter da so relativno nezahtevni za vzdrževanje 
in uporabo. Izbor sistemov je temeljil tudi na predvideni 
arhitekturni zasnovi, kjer je predvideno koriščenje dela strehe 
za postavitev naprav.

Ogrevanje

Stavba bo priključena na sistem daljinskega ogrevanja. Toplotna 
postaja je predvidena v pritličju v severozahodnem delu 
objekta, na strani gospodarskega dvorišča. V toplotni postaji je 
predvidena tudi razdelilna podpostaja za posamezne ogrevalne 
sisteme. Ogrevanje učilnic je zaradi hitre odzivnosti sistema 
predvideno z radiatorskim ogrevanjem. Ogrevala se opremijo 
s termostatskimi ventili. Ogrevanje komunikacijskih površin 
je predvideno s talnim ogrevanjem. Ogrevanje pomožnih 
prostorov je predvideno glede na namembnost ali radiatorsko 
ali talno (npr. v sanitarijah se predvidi talno ogrevanje , v 
prostoru s čistili se predivdi radiator). Ogrevanje telovadnice 
je v osnovi predvideno s talnim ogrevanjem, korekcija glede 
na zasedenost pa se predvidi s prezračevalnim sistemom z 
variabilno količino zraka in s tem ustreznim dogrevanjem z 
zrakom. Predvidena je tudi vgradnja ločene toplotne črpalke 
voda/voda, ki izkorišča toploto iz sive odpadne vode, ki se v ta 
namen zbira v rezervoarju. Proizvedena toplota se uporablja za 
segrevanje tople porabne vode.

Hlajenje

Poleg pasivne zaščite objekta pred zunanjimi toplotnimi dobitki se 
objekt prioritetno pohlajuje z naravnim nočnim pohlajevanjem, 
v kolikor razmere to omogočajo. V naslednji stopnji se vključi 
mehansko nočno pohlajevanje objekta in šele v tretji fazi tudi 
aktivno hlajenje preko prezračevalnega sistema. Za potrebe 
priprave hladilne vode se predvidi reverzibilna toplotna črpalka 
voda-voda, katera lahko služi tudi kot nadomestni ogrevalni 
vir v primeru izpada vročevoda. Za hlajenje zraka se v prvotni 
fazi lahko izkorišča samo pasivno hlajenje s pomočjo načrpane 
podtalne vode, v obdobju višjih zunanjih temperatur pa se 
vključi aktivno hlajenje, ki omogoča nižjo temperaturo hladilne 
vode in s tem učinkovitejše razvlaževanje zraka v prezračevalnih 
napravah, kar pripomore k večjemu ugodju bivanja v stavbi. 
Hlajenje prostorov, ki potrebujejo celoletno hlajenje (npr. postor 
s komunikacijsko opremo) je predvideno z ločenimi namenskimi 
hladilnimi sistemi zrak/zrak.

Prezračevanje

Za zagotavljanje ustrezne kakovosti zraka je v večini objekta 
predvideno hibridno prezračevanje (kombinacija naravnega in 
prisilnega prezračevanja). V prostorih s specifičnimi onesnaževalci 
zraka (npr. kuhinja, sanitarije…) so predvideni ločeni sistemi za 
mehansko prezračevanje. Glede na namembnost prostorov je 
predvidenih več ločenih prezračevalnih sistemov, ki združujejo 
funkcijsko enake prostore tako po temperaturnem režimu, kot 
tudi po urniku uporabe. Predvideni so ločeni sistemi za:
- centralno prezračevanje učilnic in komunikacijskih povezav,
- centralno prezračevanje telovadnice,
- centralno prezračevanje kuhinje,
- razni lokalni sistemi za prezračevanje specifičnih prostorov 
(sanitarije, shrambe…).
Postavitev prezračevalnih naprav je predvidena na 
severozahodnem delu strehe. Predvidijo se prezračevalne 
naprave izvedbe za zunanjo postavitev z vgrajenimi filtri, 
visokoučinkovitimi protitočnimi rekuperatorji, grelci in hladilci 
za kondicioniranje zraka ter po potrebi tudi z dogrelnikom 
za razvlaževanje oz. z vlažilcem za vlaženje zraka. Posebno 
pozornost se posveti pravilni postavitvi ventilatorjev, s katerimi 
se v napravi ustvari takšne tlačne razmere, da odvodni zrak ne 
more prehajati v sistem dovodnega zraka in ga tako ne more 
kontaminirati (COVID smernice). Posebno pozornost se posveti 
tudi filtraciji zraka iz kuhinje.

Kanalski razvod je predviden, po vertikalnih jaških ter 
horizontalno pod stropom posameznih etaž. Predvidi se 
ustrezna toplotna izolacija kanalskega razvoda ter ustrezna 
požarna zaščita skladno z načrtom s področja požarne varnosti. 
Prezračevalne naprave se opremijo z regulacijskimi sistemi 
v sklopu centralnega regulacijsko-nadzornega sistema, ki 
omogoča različne režime delovanja prezračevalnih sistemov 
(kot npr. nočno pohlajevanje, mimovod rekuperatorja…), v 
učilnicah pa se predvidi prezračevanje z variabilno količino 
zraka glede na stopnjo onesnaženosti zraka v posameznem 
prostoru, kar pripomore k zmanjšanju porabe energije za pogon 
prezračevalnih naprav.

Vodovodna instalacija

Objekt se priključi na javno vodovodno omrežje preko 
samostojnega priključka. Voda se bo v objektu uporabljala za 
sanitarne, tehnološke (kuhanje, pranje, zalivanje) in varnostne 
(gašenje) potrebe. Na vstopu cevovoda v objekt se predvidi 
mikrofiltracija ter magnetni nevtralizatorji vodnega kamna. 
Topla porabna voda se bo segrevala s toplotno črpalko siva 
odpadna voda/voda ter se bo po potrebi dogrevala s toploto iz 
vročevoda. V času izven ogrevalne sezone se bo topla porabna 
voda segrevala prioritetno z rekuperirano odpadno toploto iz 

hladilnega procesa ter s toplotno črpalko siva odpadna voda/
voda. Predvidena je pretočna priprava tople porabne vode, ki 
je s higienskega vidika ustreznejša kot akumulacijski sistem. V 
procesu projektiranja se naredi tudi analiza možnosti zajemanja 
in uporabe padavinske vode za splakovanje sanitarij ter za 
zalivanje zelenic, na podlagi katere se eventuelno predvidi ločen 
cevovod za dovod vode na omenjena iztočna mesta. Skladno 
z načrtom s področja požarne varnosti se v sklopu vodovodne 
instalacije predvidi tudi zunanje in notranje hidrantno omrežje. 
Notranje hidrantno omrežje se loči od instalacije porabne vode 
po principu mokro-suhe hidrantne mreže, ki se napaja preko 
hidrantne postaje. Cevni razvod za potrebe sanitarnih porabnikov 
in tehnoloških porabnikov v kuhinji se predvidi iz nerjavnih 
in večplastnih kompozitnih cevovodov, razvod za hidrantno 
omrežje pa se predvidi iz jeklenih pocinkanih cevovodov. 
Odpadna kanalizacija v objektu se loči na dva sistema in sicer 
na sistem odpadne vode s fekalijami in  na sistem sive odpadne 
vode iz umivalnikov in tušev. Odpadna voda s fekalijami se 
vodi neposredno iz objekta v javno kanalizacijo, siva odpadna 
voda pa se vodi do zbirnega rezervoarja, iz katerega se črpa za 
potrebe pridobivanja toplote s pomočjo toplotne črpalke siva 
odpadna voda/voda.

Plinska instalacija

Plin se bo v objektu uporabljal za kuhanje. Dovod plina v kuhinjo 
je pogojen z delovanjem prezračevalnega sistema v kuhinji.

Regulacijski sistem

Predvidi se skupni regulacijsko-nadzorni sistem, ki bo skrbel za 
usklajeno delovanje vseh naprav, hkrati pa bo omogočal nadzor 
celotnega sistema iz enega mesta. Na ta način bo omogočena 
lažja in hitrejša identifikacija morebitnih napak v delovanju 
sistema ter enostavnejše upravljanje s sistemom. Centralni 
regulacijsko-nadzorni sistem bo omogočal tudi monitoring 
porabe različnih vrst energije v posameznih sistemih in možnost 
podrobne analize in optimizacije porabe.
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ZASNOVA ELEKTROINSTALACIJ

Energetika

Na lokaciji predvidenega posega je distribucijska transformatorska 
postaja moči 1x1000kVA, ki se bo prestavila. TP je umeščena 
ob mejo na SZ strani natečajnega območja ob Koseskega ulici. 
Prestavitev bo izvedel distributer Elektro Ljubljana, ki je tudi 
lastnik transformatorske postaje. Transformatorska postaja se 
bo namestila v ločen tipski AB objekt. Objekt se bo nahajal izven 
ograje, tako da je možen 24urni dostop. Prestavitev oz. položitev  
SN in NN vodov ter transformatroska postaja bo obdelana v 
ločenem načrtu. Transformacijska postaja se bo izvedla po 
zahtevah Elektro Ljubljana. Napajanje objekta je predvideno iz 
trafo postaje. Šola bo imela nov NN priključek. Ob objektu je 
predvideno svoje NN merilno mesto. V energetskem prostoru 
bo glavni razdelilec, ki bo napajal vse podrazdelilce umeščenih 
v pozameznih etažah.  Za glavni komunikacijski omarem vozlišču 
se bo izvedlo tudi brezprekonitveno napajanje z ustrezno UPS 
napravo. Osebni računalniki bodo imeli lokalno brezprekinitveno 
napajanje. Kabelski razvod napajanja bo usklajen s projektom 
zunanje ureditve. Za izvedbo razsvetljavnih in močnostnih 
tokokrogov naj se uporabijo brezhalogeni kablasti vodniki, ki so 
nadometne oz. kabli tipa NYM, NYY in FG160R16 za podometne 
instalacije. Tokokrogi, ki bodo izvedeni do preseka 16 mm2, 
morajo biti izvedeni s petimi vodniki, nad tem presekom 
pa s štirimi vodniki, ter dodatnim vodnikom predpisanega 
preseka za zaščito in izenačevanje potenciala. Instalacija se bo 
izvedla podometno oz. nadometno v tehničnih prostorih in v 
medstropovju.

Prezrčevanje, hlajenje in ogrevanje

Po strojnem načrtu so predvidene naprave gretja, hlajenja in 
prezračevanja. Za prezračevanje objekta je predvidenih ustrezno 
število naprav. Predvidene so naslednje strojne naprave oz. 
sistemi:
- klimatske naprave, poleg tega pa še odvodni ventilatorji
- toplotna črpalka za gretje in hlajenje
- toplotna postaja,
- sistem ogrevanja in hlajenja.
Za delovanje strojnih naprav so predvideni lastni razdelilci, ki 
morajo zagotavljati pravilnost delovanja teh naprav. Vse naprave 
so povezane z CNS sistemom. Na CNS se bodo priključili tudi 
senzorji ugodja za spremljanje mikroklime, po  posameznih 
prostorih. 

Centralni nadzorni sistem-cns

V objektu je predviden tudi sodobni centralni nadzorni 
sistem. V ta namen bodo predvideni ustrezni računalniški 
procesorji, ki bodo omogočali celoviti pregled nad dogajanjem 
na objektu. Istočasno tudi krmilijo posamezne procese v 
“avtomatski nastavitvi’’. Na PC računalniku bodo pripravljeni 

posebni programi, ki bodo v grafični obliki prikazovali stanje 
posameznih vgrajenih naprav (klimatske naprave, hladilne 
naprave, ventilacijske naprave, prečrpovalne naprave, delovanje 
generatorja, delovanje toplotnih naprav, delovanje varnostnih 
sistemov in podobno). Sistem bo omogočal tudi energetski 
monitoring. Predvideno je tudi obveščanje bo tudi preko SMS 
sporočil. 

Telekom slovenije

Na zemljišču se nahajajo TK vodi v lasti Telekoma Slovenije. 
Obsoječe telekomunikacijske vode je potrebno prestaviti, kar 
bo obdelano v ločenem načrtu. V istem načrtu bo obdelan 
tudi priklop šole na TK omrežje. Vsa križanja z obstoječimi 
podzemnimi vodi je potrebno geodetsko posneti in posnetke 
dostaviti na Telekom Slovenije. 

Razsvetljava

Elektroinstalacija razsvetljave zajema instalacijo splošne, zasilne 
in zunanje razsvetljave. V objektu bo električna razsvetljava 
prilagojena glede na vrsto dejavnosti v posameznem prostoru. 
Nivo osvetljenosti bo v skladu z zahtevami standarda za 
izobraževalne prostore. Razsvetljava bo obdelana s pomočjo 
sodobnih svetilk, primerne zaščitne stopnje (IP). Uporabile 
se bodo  LED svetilke z izkoristkom vsaj 130lm/V z ustreznim 
UGR faktorjem in barvo svetlobe . Predvidene svetilke bodo 
imele tudi regulacijo Dali, ki se samodejno uravnava na 
zunanjo osvetljenost. Prigrajeni bodo tudi senzorji prisotnosti, 
ki samodejno izklopijo razsvetljavo učilnice. Predvidena je 
osvetlitev, dovoznih oz. dostopnih poti. Upoštevati je potrebno 
tudi prepovedano bleščanje na javnih in voznih površinah ter 
uredbo o svetlobnem oneznaženju. V objektu bodo zasilne LED 
svetilke z lokalnimi akumulatorji, ki bodo centralno nadzirane, 
z avtonomijo po zahtevah požarnega elaborata. Del svetilk bo 
imal tudi prigrajene piktograme za označitev izhodov. Svetilke 
z piktogrami bodo v trajnem spoju ostala pa bodo v tako 
imenovani pripravni vezavi. Zunaj objekta je predvidena zunanja 
razsvetljava v skladu z Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega 
oneznaženja okolja.Na javnih površinah, ki so v splošni rabi pa 
se bo izvedla zunanja razsvetljava po zahtevah  upravljalca Javna 
razsvetljava Ljubljana.  Zunanja razsvetljava, ki je internega 
značaja se napaja iz šole in bo krmiljena z svetlobnim avtomatom 
z foto celilco in programsko uro za polnočni režim. 

Strelovodna instalacija

Novozgrajeni objekt mora biti zaščiten pred atmosferskimi 
izpraznitvami. Sistem izvedbe strelovodne instalacije bo izveden 
v obliki faradejeve kletke s temeljnim ozemljilom in odvodi, ki jih 
namestimo po betonu do lovilne mreže. Lovilna mreža se uredi 
na strehi. Odvodni vodi morajo imeti merilne spoje na ustrezni 
višini. Biti morajo zaščiteni z ustrezno zaščito pred mehanskimi 
poškodbami. Uporabljen material in izvedba mora ustrezati 

veljavnim tehničnim smernicam in standardom. Strelovodna 
instalacija mora biti izvedena v skladu s Tehnična smernica za 
zaščito pred delovanjem strele TSG-N-003:2021. Izbran je III. 
nivo zaščite zaradi velikega števila ljudi v objektu.

Univerzalno komunikacijsko ožičenje

V objektu je predvideno tudi univerzalno ožičenje. Pri 
načrtovanju povezav je potrebno paziti, da nobena linija ne bo 
daljša od 90 m vključno s končnim prenosnim vodnikom. Glede 
na velikost objekta je potrebno predvideti več pomožnih vozlišč.
Predvideno je glavno komunikacijsko vozlišče in lokalna 
komunikacijska vozlišča. Lokalna vozlišča so predvidena v 
etažah. Do glavnega komunikacijskega vozlišča je predviden 
optični priključek. Sistem naj bo nameščen v 19’’ tipskih 
komunikacijskih omarah. Instalacija šibkotočnih vodnikov bo 
izvedena s pomočjo univerzalnega ožičenja z FTP računalniškimi 
kabli Cat 6A. Za vsako delovno mesto naj bosta v predvideni po 
dve dvojni komunikacijski vtičnici tipa STP – RJ 45. Vtičnice so 
montirane na parapetni kanal ali pa podometno. Predvidene so 
tudi WI-FI točke.

Požarna zaščita 

Za objekt bo izdelan tudi požarni elaborat, ki bo predpisal 
sistem požarne zaščite. Predvideno naj bo avtomatsko požarno 
javljanje s pomočjo optičnih javljalnikov dima, ročnih javljalnikov 
požara itd. Javljalniki požara naj bodo razmeščeni po prostoru 
predpisno. Z njimi morajo biti zaščiteni tudi prostori nad 
spuščenimi stropovi. Posebno naj bodo zaščitene klimatske 
naprave. Požarnovarnostne naprave morajo tudi sprožiti ustrezni 
alarm in zapreti požarne lopute, ustaviti klimate ter ostale 
ventilacijske odprtine (avtomatska vrata, okna in podobno).
Pri vseh glavnih vhodih v objekt ter v skladu z študijo naj bodo 
predvideni tudi ročni javljalniki požara, ki naj sprožijo prednostni 
alarm, izklopijo dovodne ventilacijske, ter vklopijo vse odvodne 
ventilacijske sisteme. Alarm se mora avtomatsko prenesti na 
ustrezno dežurno službo oz. gasilsko brigado.

Ozvočenje

V objektu šole je predvideno sodobno ozvočenje, ki je 
namenjeno predvsem obveščanju. Ojačevalna naprava se bo 
nahajala v tajništu ali v prostoru zbornice. V učilnicah bodo 
nameščeni zvočniki, ki se boodo loklano regulirali (glasnost) oz. 
ce bo glasnost regulirala centralno na ojačevalni napravi.

Elektroinstalacija ur

V objektu je predvidena elektroinstalacija za ure. Ure so 
predvidene v učilnicah in na hodnikih. Centralna matična ura se 
bo nahajala v tajništvu. 
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ZASNOVA POŽARNE VARNOSTI

Objekt OŠ Kolezija je zasnovan kot objekt za prvo triado osnovne 
šole, torej za najmlajše. Objekt je  etažnosti P+1, z vidika požarne 
varnosti so v nadaljevanju podane ustrezne rešitve in ukrepi 
za zagotavljanje požarne varnosti, evakuacije in morebitne 
intervencije. Objekt ima načrtovane izhode v pritličju direktno 
na prosto. 

Intervencijske poti in površine

Lokacija omogoča dostop za gasilsko intervencijo do vseh 
vhodov v objekt ter dostop za gasilska vozila do objekta. 

Hidrantno omrežje

Požarna zaščita objekta je predvidena iz nadtalnih zunanjih 
hidrantov. Količina vode se določi v fazi PZI glede na velikost 
največjega požarnega sektorja. Voda mora biti zagotovljena 
za čas najmanj dveh ur ter ustrezen tlak. Notranje hidrantno 
omrežje – euro hidranti. Vsak hidrant mora zagotavljati pretok 
16 l/min (0,27 l/s) pri tlaku 2,5 bar na ročniku.

Objekt

Požarna odpornost konstrukcije je minimalno 30 min REI 30 
Konstrukcija je v nadstropju  lesena. Ločitev na požarne sektorje 
– zasnova prostorov je enovita in odprta, pritličje in nadstropje 
sta povezana z atrijem tako, da bo celotna šola načrtovane kot 
en požarni sektor. Požarno ločeni bodo le pomožni in tehnični 
prostori ter dve požarni stopnišči, preko katerih se omogoča varna 
evakuacija iz nadstropja. Požarna odpornost materialov: nosilna 
konstrukcija  30 minut (R 30) lahko je lesena konstrukcija; stene 
medetažne konstrukcije na meji požarnih sektorjev 30 minut (EI 

30); vrata požarnih sektorjev – EI 30-C. Prehode prezračevalnih 
instalacij skozi različne požarne sektorje se opremi s požarnimi 
loputami s 30 minutno požarno odpornostjo. Širina poti za umik 
mora biti najmanj 1,2 m. Širina izhodnih vrat na poteh umika in 
širina končnih izhodov mora biti najmanj 1,2 m oziroma širša, 
prilagojena predvidenemu številu oseb na tribunah in v parterju. 
Vrata se morajo na poteh umika odpirati v smeri umika. Stenske, 
stropne in talne obloge, ki se uporabljajo na zaščitenem delu 
evakuacijske poti, morajo biti iz materialov z odzivom na ogenj 
razreda A1 ali A2 (evropska požarna klasifikacija materialov). 
Načrtovano sta dve zunanji stopnišči za evakuacijo, ki morajo 
biti požarno ločeni od prostorov šole. 

Aktivni sistemi požarne varnosti

V objektu je potrebno načrtovati sistem varnostne razsvetljave. 
Varnostna razsvetljava bo načrtovana na evakuacijskih poteh 
1 lx, osvetlitev naprav za gašenje (hidrantov, aparatov, ročnih 
javljalnikov) izven evakuacijskih poti vsaj 5 lx. Objekt bo varovan 
z aktivnim sistemom javljanja požara. Inštalacija avtomatskega 
sistema javljanja požara po sistemu popolne zaščite celotnega 
objekta (celoten projektivni sistem avtomatskega javljanja požara 
temelji na tehnični standardu SIST EN 54 del 14.Strelovodna 
zaščita
Strelovodna zaščita celotnega objekta je predvidena v obliki 
Faraday-eve kletke in je projektirana v skladu z veljavno 
zakonodajo (smernica TSG-N-003:2013 – Zaščita pred 
delovanjem strele). Glavna stikala - za izklope električnega 
napajanja so na elektro omarah, generalni izklop pa je možno 
izvesti na glavnem stikalu za objekt. Lokacija stikal mora biti 
poznana intervencijskim enotam. Zasnova stavbe omogoča 
kvalitetne rešitve požarne varnosti, evakuacije in morebitne 
potrebe po intervenciji.
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OPIS NATEČAJNE REŠITVE

V opisu natečajne rešitve naj se jedrnato odgovori na vprašanja o načinu doseganja 
pričakovanj in zahtev, določenih z natečajno nalogo. 

UPORABNOSTNI VIDIKI

01 Kako natečajni predlog upošteva, da je šola namenjena najmlajšim učencem in 
učenkam ter da igra vlogo prehoda med vrtcem in 45 minutnim poukom?

Z jasno likovno govorico notranjega koncentričnega jedra »gnezda«  nagovarja najmlajše 
otroke . Tako, da vzpodbuja aktivnost, domišljijo, zbranost, mu dopušča učenje, svobodo in 
povezavo z zunanjimi prostori. Pomaga mu osvojiti lastno samostojnost in spoštovanje sebe, 
drugih, sveta in drugačnosti. Prostor je preprost, z jasno jedrno strukturo, mikaven, izkazuje 
raziskovalni naboj in red. 

02 Kako zasnova omogoča pedagogom in pedagoginjam prilagodljivo in raznoliko 
izvajanje pouka?

»Malo mesto« z različnimi velikosti in oblikami prostorov, naravnimi materiali, taktilnostjo, 
druženje v različno velikih skupinah, izbranih barvah, svetlobo in gibanjem nudijo otroku 
pomembno izkušnjo in varnost. Otroci mesto raziskujejo, se v njem družijo , igrajo , 
navezujejo stike …. Zunanjost in notranjost objekta se vizuelno prepletata, igra in pouk 
poteka povsod.  

03 Na kakšen način so predučilnice, hodniki, garderobe, knjižnica… oblikovane kot 
prostori neformalnega učenja in druženja?

Obdan je s širokimi hodniki /poti/, kubusi učilnic / male hiše/ in  cezurami med njimi/ ulice/, ki se 
navezujejo na zunanje učilnice. To je prostor srečevanja/ trg /, gibanja, preoblačenja, tipanja, skrivanja, 
prostor igre in klepeta. Ta omogoča tudi prehajanje iz notranjih v zunanje prostore. Skozi ta vrvež se 
vstopa v učilnice po obodu , v prostor igre in učenja. Prostori spodbujajo otroško radovednost in željo 
za učenje in igro. Centralni prostor« gnezdo« je namenjen večnamenski uporabi z knjižnico in 
multimedijskim prostorom. Osvetljen je z vrha preko zastekljene zenitalne strešine.

04 Ali arhitekturna zasnova dovoljuje standardno šolsko opremo oziroma, ali je 
predvidena premična in nepremična oprema neločljivo povezana z arhitekturno 
zasnovo?
Izbrana in projektirana oprema se bo navezovala na osnovni arhitekturni koncept. 

Vstaviti šifro natečajnega elaborata MK242
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UČINKOVITOSTNI VIDIKI

05 Kakšne pasivne in aktivne rešitve so predvidene za učinkovito rabo energije poleti in 
pozimi?

Predvideno je nočno pohlajevanje, naravno prezračevanje, prezračevanje glede na 
kakovost zraka v prostorih in usklajeno delovanje sistemov.  

06 Opišite trajnostne vidike gradnje in obratovanja stavbe.

Težnja k uporabi obnovljivih virov energije, izkoriščanje podtalnice za hlajenje in 
koriščenje deževnice.  

STROŠKOVNI VIDIKI
07 S katerimi rešitvami se omogoča nizke obratovalne in vzdrževalne stroške stavbe?

Hitro odzivni sistemi ogrevanja, sinhronizirano delovanje skupaj s pasivnimi elementi 
(npr. s paneli za senčenje), enoten regulacijski sistem - usklajeno delovanje vseh 
naprav, prezračevanje objekta najprej naravno, šele nato mehansko z variabilno 
količino glede na kakovost zraka v prostorih, hlajenje najprej pasivno s podtalno vodo, 
šele nato aktivno in koriščenje deževnice za splakovanje sanitarij ter zalivanje. 

08 Katere rešitve so izbrane v prid finančno ugodni izvedbi gradnje?

Enostavna zasnova kasetirane lesene strehe omogoča enostavne in finančno 
nezahtevne detajle ter  racionalno poraba lesa na m2. 

Enostavna robustna zasnova rebrastega ab stropa nad PT znižuje potrebo po količini 
(drage) jeklene  armature. 
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OŠ MALA KOLEZIJA - POVZETEK POVRŠIN ŠIFRA ELABORATA MK242

1. FAZA NALOGA NATEČAJNA REŠITEV

NETO (m²) OCENA INVESTICIJE skupaj €

OBJEKT 1.993,8 1.926,0   €/m² NTP (brez L11: zaklonišče) 1.900 3.279.400,0

POVRŠINA  ZAKLONIŠČA (vstaviti NTP površine zaklonišča) 200,0   €/m² NTP (brez 101 zaklonišče) 1.100 220.000,0

SKUPAJ OBJEKT (€/m²) 1.816,9

BRUTO (m²) ocena  Σ OBJEKT (€) 3.499.400,0

OBJEKT 2.658,3 2.625  Σ ZUNANJA UREDITEV (€) 257.920,0

 Σ CELOTNA INVESTICIJA (€) 3.757.320,0

ZUNANJE POVRŠINE (m²) ocena €/m² NTP skupaj €

DOSTOPI IN DOVOZNE POVRŠINE (celice: L34, L38; m²) 350,0   €/m² 120 42.000,0

ZELENE POVRŠINE IN IGRIŠČA (celice: L18, L22, L26; m²) 900,0   €/m² 220 198.000,0

GOSPODARSKO DVORIŠČE (m²) 160,0   €/m² 70 11.200,0

PARKIRNE POVRŠINE (m²) 96,0   €/m² 70 6.720,0

PARKIRNA MESTA (število) 8

URBANISTIČNI FAKTORJI

FAKTOR IZRABE NI DOLOČEN 0,9

VELIKOST NATEČAJNEGA OBMOČJA (m²) 2.790,9

BTP NOVO  (m²) 2.625,0

FAKTOR ZAZIDANOSTI NI DOLOČEN 0,5

VELIKOST NATEČAJNEGA OBMOČJA (m²) 2.790,9

TLORISNA PROJEKCIJA  (m²) 1.432

FAKTOR ZELENIH POVRŠIN min. 25% 36%

VELIKOST ZEMLJIŠČA (m²) 2.533,0

ZELENE POVRŠINE (m²) 900,0

OPN: Faktor zazidanosti (FZ) je razmerje med tlorisno projekcijo najbolj izpostavljenih delov 
stavbe  nad  terenom  in  površino  parcele,  namenjene  gradnji.  Pri  tlorisni  projekciji 
zunanjih  dimenzij  najbolj  izpostavljenih  delov  stavbe  nad terenom se ne upoštevajo 
balkoni,  ki  segajo  iz  fasade  stavbe,  in napušči. Upoštevajo pa se površine tlorisne 
projekcije  največjih  zunanjih  dimenzij  vseh  enostavnih  in  nezahtevnih  objektov  nad 
terenom ter površine uvoza v klet in izvoza iz kleti..

OPN: FZP= min 25%; Faktor zelenih površin (FZP) je razmerje med zelenimi površinami na raščenem 
terenu in celotno površino parcele, namenjene gradnji nestanovanjskih stavb.

OPN: Bruto tlorisna površina (BTP) je vsota vseh etažnih površin stavbe nad terenom in pod njim, 
izračunanih skladno s standardom SIST ISO 9836; izračun BTP vključuje površine pod točkama a) in b) 
v točki 5.1.3.1 navedenega standarda (pri čemer se upošteva BTP vseh etaž s svetlo višino nad 2,20 
m).
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OŠ MALA KOLEZIJA - POVRŠINE PROSTOROV

ŠTEVILO SKUPAJ NALOGA SKUPAJ PREDLOG
oddelek 10 Σ:št. Σ:m² Σ:št. Σ:m²

prvi razred:5 oddelkov, drugi razred:5 oddelkov 19 1.993,8 21 1926,0

učencev 280 Δ:št. Δ:m²
28 učencev/oddelek (normativ) 2 -67,8

učitelji 30
prvi razred:17, drugi razred:13

osebje 4
čistilno osebje, kuharji, varnostnik

št. m² Σ št. m² Σ opombe
01 Prostori za pouk

011 Matična učilnica prvi razred 5 60,0 300,0 5 62,0 310,0
Iz vsake učilnice vodi izhod na delno pokrito tlakovano zunanjo površino, zaželeno v pritličju. 
Izhod na to površino se lahko uredi preko predučilnice (013) za prvi razred. Navedena 
velikost je minimalna; površina učilnice ne sem biti manjša od navedene.

012 Matična učilnica drugi razred 5 60,0 300,0 5 62,0 310,0
Zaželeno je, da imajo tudi učilnice za drugi razred možnost neformalnega učenja in 
druženja v prostorih ob učilnici (npr. razširjeni prostori komunikaciji). Poleg tega naj se 
omogoči izhod iz učilnice ali na dvorišče ali na teraso. Navedena velikost je minimalna; 
površina učilnice ne sem biti manjša od navedene.

013 Predučilnica 5 20,0 100,0 5 23,0 115,0
Razširitev razreda v skupni prostor pred matično učilnico (periodično za vsak razred ločeno 
ali centralno za več razredov skupaj). Za izvajanje pouka v več skupinah hkrati, sprostitev 
med poukom (igralni kotički, blazine, gibanje) in postopno navajanje na daljše delo.

014 Kabinet DSP 1 25,0 25,0 2 33,0 66,0
Kabinet za dodatno strokovno pomoč, individualno in skupinsko.

015 Knjižnica z multimedijsko učilnico 1 60,0 60,0 1 85,0 85,0
Knjižnica bo večnamenski prostor, ki je predeljen s premično steno ali vrati na dva dela: 
prostor za knjige in izposojo ter na multimedijsko učilnico, ki bo hkrati tudi čitalnica.

Nameščena naj bo v osrednjem delu šolske stavbe, v neposredni navezavi na prostore na 
pouk. Sestavni del knjižnice je multimedijska učilnica.
Knjižnjico sestavljata naslednja prostora:
1. Prostor za izposojo in knjige - 20,0 m2
2. Multimedijska učilnica/čitalnica - 40,0 m2

016 Senzorna soba 1 20,0 20,0 2 20,0 40,0
Soba za umiranje otrok t.i. snoezelen.

02 Skupni prostori

021 Večnamenski prostor/jedilnica 1 115,0 115,0 1 170,0 170,0
Osrednji del šolske stavbe. Navezuje naj se na glavni vhod, prostore za pouk in  šolsko 
kuhinjo. Smiselno zagotoviti povezavo notranjega in zunanjega prostora z ureditvijo 
ustreznih izhodov na zuanje tlakovane površine.

03 Upravni prostori

031 Zbornica 1 50,0 50,0 1 25,0 25,0

032 Pisarna za vodjo oddelka 1 20,0 20,0 1 15,0 15,0
Vključuje eno delovno mesto in prostor za razgovore.

04 Gospodarski prostori

041 Šolska razdelilna kuhinja 1 75,0 75,0 1 75,0 75,0
Razdelilna kuhinja za malice in kosila

042 Prostori osebja 1 10,0 10,0 1 10,0 10,0
Garderoba za osebje (5 oseb) s sanitarijami.

043 Arhiv 1 5,0 5,0 1 20,0 20,0

044 Prostor za čistila 1 5,0 5,0 2 5,0 10,0

045 Prostor za energetske naprave 1 40,0 40,0 1 25,0 25,0
Umestitev prezračevalne naprave z razvodnim in ogrevalnim sistemom.

05 Garderobe

051 Garderobe 1 60,0 60,0 1 40,0 40,0
Zaželene so centralne garderobe z odprtimi garderobnimi elementi, združeni po 
posameznih oddelkih. Za vsakega učenca se predvidi 20 cm garderobne stene.

06 Sanitarije

061 Sanitarije učenci 1 56,0 56,0 2 55,0 110,0
Osnovno sanitarno skupino tvori prostor z WC kabinami in predprostor z umivalniki. 
Sanitarije so lahko po skupinah ali centralne po posameznih etažah. Največja oddaljenost 
sanitarij od učilnice naj ne presega 40 m. Ločitev po spolu. Skupno je potrebno zagotoviti  
minimalno 3 stranišča in 1 umivalnik za deklice in 3 stranišča, 5 pisoarjev in 1 umivalnik za 
dečke.

062 Sanitarije invalidi 1 5,0 5,0 2 5,0 10,0

063 Sanitarije zaposleni 1 14,0 14,0 1 15,0 15,0
Ločeno po spolu; v bližini zbornice.

07 Vadbeni prostori

071 Telovadnica 1 196,0 196,0 1 205,0 205,0

Minimalni vadbeni prostor višine 3,6 m za oddelek prvih ali drugih razredov - po 28 učencev 
in učenk. Ločen vhod v telovadnico naj omogoča uporabo telovadnice za zunanje 
obiskovalce. Površina telovadnice je lahko večja od minimalne predpisane, če to pomeni 
boljšo umestitev telovadnice v celotni objekt.

072 Sanitarni blok 1 36,0 36,0 1 35,0 35,0
Z dvema slačilnicami, sanitarijami in tuš kabino, ločitev po spolu.

073 Garderoba učitelji 1 10,0 10,0 1 10,0 10,0
Prostor za preoblačenje učiteljev s sanitarijami.

074 Shramba 1 20,0 20,0 1 20,0 20,0
Prostor za hrambo športnih pripomočkov. Neposredno povezano s telovadnico.

075 Prostor za čistila 1 5,0 5,0 1 5,0 5,0

08 Komunikacije

081 25% neto ostalih površin 381,8 470,0 0,0

10 Dvonamensko zaklonišče

101 Pričakovana površina je 180 m2, dvonamensko predvidena 75% uporabe površine. 1 55,0 55,0 1 200,0 200,0

11 Transformatorska postaja

111 Nadomestitev obstoječe na novem mestu (izven objekta). Prostor 6,00 x 5,00 m 1 30,0 30,0 1 30 30,0
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OŠ MALA KOLEZIJA - ZUNANJE POVRŠINE

ŠTEVILO SKUPAJ NALOGA SKUPAJ PREDLOG

oddelek 10 Σ:št. Σ:m² Σ:št. Σ:m²
prvi razred:5 oddelkov, drugi razred:5 oddelkov 1 1.100,0 1480,0 1250,0

učencev 280 Δ:št. Δ:m²
28 učencev/oddelek (normativ) 1479,0 150,0

učitelji 30
prvi razred:17, drugi razred:13

osebje 4

čistilno osebje, kuharji, varnostnik

št. m² Σ št. m² Σ opombe
1 Šolsko dvorišče z igriščem

Za aktivni oddih in rekreacijo učencev. Sončna In zavetna lega. 1 300,0 300,0 1 370,0 370,0

 
2 Šolski vrt

1 300,0 300,0 1 350,0 350,0

3 Športno igrišče
1 180,0 180,0 1 180,0 180,0

4 Gospodarsko dvorišče
1 140,0 140,0 1 160,0 160,0

5 Kolesarnica
1 30,0 30,0 1 40,0 40,0

6 Dostopi in dovozne poti
1 150,0 150,0 1 150,0 150,0

7 Zelene površine
1 600,0 0,0

Za oblikovanje učilnice na prostem. Predvideti najmanj 10m2 na učilnico. Zaželeno je da 
imajo vse učilnice 1. razreda neporeden dostop na odprte zelene površine v velikosti okoli 20 
m2 na učilnico.

Dostopi morajo biti lahko premagljivi. Zagotoviti dostope za intervencijska vozila. Žaželena je 
čim bolj učinkovita zasnova dovoznih površin. Urediti dostop za šolski prevoz (drop-off 
območje za organizirani prevoz).

Zelene površine zasnovane tako da ne ovirajo osvetljenosti uličnega prostora. Zelene 
površine, ki niso del šolskih površin (igrišča itd.), prispevajo pa k zahtevanemu deležu zelenih 
površin - 25% od celotne gradbene parcele.

Za dovoz prehrane in potrošnega materiala, odvoz odpadnih materialov ipd. Ne sme biti del 
šolskega dvorišča, temveč mora biti jasno ločeno. Ločen gospodarski vhod. Prostor za 
odpadke, kuhinjske in komunalne.

Zunanji prostor za pouk športne vzgoje in športno vadbo. Namenjen otrokom prvega in 
drugega razreda. Uporaba večjih igralnih in športnih površin je omogočena na obstoječem 
dvorišču OŠ Kolezija.

Prostor za kolesa in skiroje, lahko nadkrita. Vsaj 15 naslonskih stojal (30 koles) in 15 
skirojev. Lega naj bo blizu vhoda v šolo.
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Natečajni pogoji – natečaj OŠ MALA KOLEZIJA
  

Priloga PONUDBA MK242     

INFORMATIVNA PONUDBA ZA IZDELAVO PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA  
JAVNI, PROJEKTNI, ENOSTOPENJSKI NATEČAJ ZA IZBIRO STROKOVNO NAJPRIMERNEJŠE REŠITVE ZA PROJEKT: 
 
OSNOVNA ŠOLA MALA KOLEZIJA 
 
 
Št. informativne ponudbe______________01P-04/2022__________, z dne ____20.04.2022___________ 
 
Projektno dokumentacijo bomo izdelali v obsegu ter s sestavnimi deli kot je navedeno v tem obrazcu, upoštevajoč vse 
bistvene zahteve naročnika kot so navedene v točki 4.24. natečajnih pogojev za projekt OSNOVNA ŠOLA MALA 
KOLEZIJA in za navedeno ceno (ponudnik vpiše ponudbeno ceno v evrih, zaokroženo na dve decimalni mesti): 
 

 
Skupaj v EUR z DDV z besedo 
 
Petstopetnajsttisoč štiristopetdeset eurov in ……00/100) 
 
V pogodbeni ceni so zajeti tudi materialni stroški: 
- materialni stroški za 6 (šest) izvodov celotne projektne dokumentacije, ki je predmet pogodbe, mapiran v fizični 
obliki  in 2 (dva) izvoda projektne dokumentacije na elektronskem nosilcu (npr. USB) v aktivni obliki v formatih doc, xls, 
dwg in pdf, po izdelanih vseh popravkih in dopolnitvah projektne dokumentacije po utemeljenih zahtevah naročnika, 
recenzenta in mnenjedajalcev, 
- priprava dokumentacije in sodelovanje pri recenziji projektne dokumentacije, v kolikor bo naročnik naročil njeno 
izdelavo; 
- izdelava vseh korekcij in dopolnitev projektne dokumentacije po utemeljenih zahtevah naročnika, recenzije in/ali 
upravnih organov. 
 
Vodenje projekta, stroški pridobivanja projektnih in drugih pogojev, mnenj, soglasij in gradbenega dovoljenja ter 
izdelava vloge za pridobitev izračuna komunalnega prispevka, so vključeni v ceno posamezne faze izdelave projektne 
dokumentacije. 
 
Rok veljavnosti ponudbe je 12 mesecev od roka za oddajo natečajnih del, z možnostjo podaljšanja. 
 
 
Gospodarski subjekt  – projektant (kot tudi spodaj podpisani drugi gospodarski subjekti v primeru ponudbe skupine 
gospodarskih subjektov) potrjujem /o zgornjo ponudbo in hkrati IZJAVLJAM / O, da: 
 Sem /smo seznanjen z razpisno dokumentacijo ter z njo v celoti soglašam /o, 
 Izpolnjujem /o vse pogoje za priznanje sposobnosti v skladu z natečajnimi pogoji ter jih bom /o na poziv dostavil /i 

naročniku, 
 za vodjo projekta imenujem /o spodaj navedenega strokovnjaka 
 da so naše datoteke v *.dwg oz. *.dxf formatu, in sicer v obsegu predpripravljene knjižnice vzorcev, elementov, 

sklopov in vseh nastavitev, ki jih uporabljamo pri načrtovanju, naša poslovna skrivnost, saj so plod notranjega, 
tretjim nerazkritega strokovnega znanja, razvoja, izkušenj in poslovnih informacij, ki niso splošno znano dejstvo, 

Vrsta del CENA BREZ DDV 

Idejna zasnova za pridobitev projektnih in drugih 
pogojev (IZP), izdelana na osnovi dopolnjenega 
natečajnega elaborata in ki vsebuje vse elemente IDP 

73.000,00 EUR 

Izdelava projektne dokumentacije za pridobitev mnenj 
in gradbenega dovoljenja (DGD) 

127.500,00 EUR 

Izdelava projektne dokumentacije za izvedbo gradnje 
(PZI ) z notranjo opremo in zunanjo ureditvijo 

222.000,00 EUR 

Skupaj cena vseh del brez DDV 422.500,00 EUR 

22 %  DDV  92.950,00 EUR 

SKUPAJ Z DDV 515.450,00 EUR 
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INVESTICIJSKA OCENA

Objekt

Navedba zneska investicijske ocene za natečajno rešitev za GOI brez DDV znaša:
Investicijska ocena za GOI + oprema brez DDV znaša 3.967.400,00 EUR
(z besedo: tri milijone devetstosedeminšestdeset tisoč štiristo EUR )

Zunanja ureditev

/športna igrišča, zelene površine, ploščadi, parkirišča/

Navedba zneska investicijske ocene za natečajno rešitev za GOI brez DDV znaša:
Investicijska ocena za GOI + oprema brez DDV znaša 257.920,00 EUR
(z besedo: dvestosedeminpetdeset tisoč devetstodvajset EUR)

Celotna investicija

Navedba zneska celotne investicijske ocene za natečajno rešitev znaša:
4.225.320,00 EUR
(z besedo: štiri milijone dvestopetindvajset tisoč tristodvajset EUR)
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